

“哄娃神器”变“杀手凶器”，美国费雪全球召回

# 夺命婴儿床官方下架，商家仍在卖

费雪致命婴儿摇床已致超30名婴儿死亡，在全球实施召回。昨天，记者登录各大电商平台发现，费雪官方旗舰店已将相关产品下架，但仍有一些商家还在售卖涉事产品或类似产品。

## “哄娃神器”变“致命神器”，全球召回

作为全球知名的儿童玩具和相关产品制造商，美国费雪公司的产品被宝妈们所熟知，但被众多妈妈追捧的“哄娃神器”费雪智能婴儿摇床却一直存在着安全隐患。因为婴儿在会翻身且未使用安全带的情况下，在一定条件下使用该产品可能会发生导致婴儿窒息的风险。

美国消费产品安全委员会(CPSC)13日宣布，自2009年产品推出以来，费雪的婴儿摇床已发生30多起婴儿死亡事件。据CPSC数据，自2015年以来已经发生了10起婴儿在产品中翻身时死亡事件，所有10名婴儿均在3个月或以上。由于死亡人数继续发生，建议消费者在3个月大或者婴儿出现翻滚能力时停止使用该产品。鉴于此，费雪决定自4月12日起，召回全部大约470万件相关产品，并提醒消费者立即停止使用相关产品。

## 中国大陆有售，将召回13642件

费雪宣布全球召回后，4月16日，国家市场监督管理总局发布消息称，日前，美太芭比(上海)贸易有限公司已向国家市场监督管理总局提交了召回计划，召回部分进口费雪品牌婴儿甜睡床。并提醒消费者应立即停止使用该产品。

本次召回共涉及费雪智能甜睡床FHW27、费雪甜睡床豪华版FNR95和智能投影甜睡床GDT70共3款费雪甜睡床系列产品。据统计，中国大陆地区受影响的产品数量共计13642件。

美太芭比(上海)贸易有限公司4月17日下午在费雪官方微博发布召回公告称，消费者可登录“费雪中国官方微博”、“费雪牌”公众号或拨打该公司服务电话800-820-6939联系获取退款或代金券。

## 官方渠道已下架涉事产品，仍有商家在售

费雪在天猫、京东、苏宁等电



商平台均开有官方旗舰店，旗舰店里的涉事产品是否下架了呢？在天猫费雪官方旗舰店，记者没有搜索到相关产品，官方旗舰店客服表示，目前产品已经下架。在京东和苏宁官方旗舰店，同样没有找到问题婴儿摇床。京东客服回复称，涉事产品并没有在店里售卖。

虽然在官方渠道已没有售卖，但记者发现，淘宝的一些商家仍在售卖费雪智能甜睡床FHW27和费雪甜睡床豪华版FNR95等涉事产品，并在售卖页面上标注有“哄娃神器”等字眼。记者在淘宝搜索费雪FHW27，还可以看到一些闲鱼卖家也在转售这款产品。

## 监测显示婴儿床产品安全隐患大

去年，国家市场监督管理总局产品质量监督司曾开展婴幼儿用床边围栏产品质量安全风险监测，共从市场上采集样品50批次。

监测发现，38批次产品未标明床垫使用高度范围，可能导致围栏高度过低，存在跌落风险；48批次结构安全中的孔洞缝隙存在婴幼儿头部陷入窒息的风险。结果表明，婴幼儿用床边围栏产品在围栏高度和结构安全方面存在较大风险。另外，上海市质量技术监督局去年6月发布上海市婴儿床产品质量监督抽查结果显示，涉及安全性指标的9批次产品不合格。

“结构安全、床铺面要求、旁板和床头要求、使用说明和标志是婴儿床产品安全性能的重要指标。这些指标不符合标准要求，容易对婴儿带来伤害。只有严格按照标准要求设计制造，才能合理规避风险。”上海市质量技术监督局指出。

据中新网

今天问题还不大，下周小心“下台阶”



箱体 3130-2950，在这个区间内继续整理。

今天操作：下周又将进入变盘点，重仓者建议提前防范

目前看今天问题可能还不大，但下周又将进入到一个敏感的变盘节点，市场热点及成交量如果不能恢复到前期的火热状态，将会选择再下一个台阶，重心或下移200点。从今天起建议投资者提前做出防范，毕竟在这个位置风险大于机会。这一周依然还是重仓在其中搏杀的，下周风险系数将明显加大。建议趁还在相对高位反复震荡的时候，择机将仓位降到安全边际。

还想继续用小仓位做低吸高抛的，周五如果还有冲高机会，先顺势减仓，等待下周更好的低吸机会。一旦跌破3175-3130，则可考虑在下一个箱体的低位3086-3006择机低吸，再做反弹。前提是总体仓位一定要严格控制，原则上不超3成，低吸的目标还是市场上的主流品种。而谨慎的投资者，建议继续保持定力，轻仓甚至空仓，耐心等待更明确的买入信号的出现，不要为市场短线小的反弹上涨周期所诱惑。

钱眼

周四全天三大指数呈现冲高回落，两市量能萎缩(下午更明显)，后市不能有效释放量能(万亿以上)，想冲顶的难度很大，相反更容易冲高回落。今天建议继续逢高减磅。

## 今天走势：关注5-10天线支撑，破了将考验5周线

周四全天量能只有7534亿，比周三少了9%以上，这种量能明显不够，想冲击前期高位的概率较小，而且在量价背离之后往往会再次遇阻回落。既然涨不上去，就可能会出现一波快速杀跌。

接下来先关注5-10天线的支撑，目前在3240附近，破了将考验5周线及20天线。这两条线都集中在3175左右，而30天线就在3130，这里是前面一个震荡箱体的上端，如果仍在3300-3130这个箱体做“折返跑”，则会在3175-3130止跌回升；但如果跌破3130，则多半会明显回落，再下一个台阶，回到前面一个



更多财经新闻  
请关注财汇

# 红岭创投清盘兑付意见稿发布 待偿197亿，账上仅1亿

扬子晚报讯(记者 李冲)4月17日，待偿近两百亿的红岭创投在官网发布了《红岭创投清盘兑付安排(征求意见稿)》。意见稿显示，出借人全部出借款分三年兑付，2019年兑付20%；2020年兑付35%；2021年兑付45%。本以为能等来兑付方案，没想到只等来征求意见稿，这让诸多投资者有些悲观失望。据悉，目前平台待偿总额为197亿元，而账户上目前只有1亿。业内人士称，三年清还近200亿，这个方案执行起来有难度。

4月15日晚间，深圳本土最大的网贷平台红岭创投创始人周世平公布了最近的“催收”进展。进展称，平台现金账户余额均在1亿元左右，初步考虑本月25日之前开始兑付。对于近期不良清收进展，周世平称，

长城资产资金预计3.5亿元债权回购不久会有进展，深圳某上市公司1.5亿元三个月内回款有难度等，其他正在进行的资本运作，暂不公开。

红岭创投在3月23日宣布清盘之后，如何度过兑付危机备受投资者的关注。红岭创投需要在三年内清还近10万人的197亿元。虽然4月15日，红岭创投在公告中称，要充分征求不同出借人群体的诉求，同时兑付安排需要出借人进行表决，相关表决程序、规则正在协商制定中。但是业内人士表示，兑付方案存在极大争议，目前无法在投资者中间取得共识。方案显示，全部出借款预计分三年兑付，每年的兑付比例分别为20%、35%、35%-45%，每季度至少兑付一次，但执行起来存在难度。